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Lupy jsou kožní onemocnění, které způsobuje houba Malassezia. Lupy nebo příznaky s nimi
spojenými trpí někdy až 50 % lidí. Nejsou to ale jenom šupinky ve vlasech – mohou také
svědit, být mastné, suché nebo způsobovat zarudnutí pokožky.

Nic, o co by člověk stál! Head & Shoulders proto uvádí novou technologii, která působí nejenom na
povrchu vlasové pokožky, ale i uvnitř. Vodou aktivované složení uvolňuje 2x více ochranných složek*,
které se rozprostřou na povrchu pokožky, aby ji ochránily, případně aby se už nikdy nevrátily
zpátky.**

Game over, lupy!

Head & Shoulders je šampon pro každého, kdo nechce skončit ve hře! Stejně, jako když chceš uspět
ve hře, musíš totiž dodržovat pravidelnost a rutinu, pokud jde o péči o vlasy. Pokud tě však
rozptyluje svědění pokožky hlavy, můžeš prohrát! Proto se značka Head & Shoulders letos vydala na
Mistrovství České republiky v esportu v Brně, aby tě 100% zbavila lupů, takže si můžeš zahrát svůj
nejlepší zápas! Na zábavně-edukativním stánku se zájemci mohli dozvědět více o lupech,
prohlédnout si je pod mikroskopem, zahrát si zábavné hry a soutěžit o ceny. V neposlední řadě měli
návštěvníci možnost setkat se se svým idolem - hráčem Dodo. Ten je ambasadorem značky Head &
Shoulders a vybraní výherci si s ním mohli zahrát legendární hru Fortnite.

Head & Shoulders jasně říká: gameři, kteří se na streamech dělí se světem nejen o své avatary, ale i
o své skutečné tváře, se mohou spolehnout na to, že jejich pokožka hlavy je v té nejlepší kondici!
Světové #1 mezi šampony proti lupům jim vychází vstříc.

7 bodů pro úspěch ve hře

Pokud ti najednou hrozí (gl)itching, není nic jednoduššího než aktivovat ochranný* štít v novém
šamponu Head & Shoulders Pro-Expert 7, který ti pomůže bojovat hned se 7 problémy vlasové
pokožky. Nejen, že bude bojovat proti lupům, ale také zklidní pokožku hlavy, hloubkově vyčistí póry,
obnoví rovnováhu pokožky hlavy, reguluje mastnotu, hydratuje a zabraňuje vypadávání vlasů.

Používej Head&Shoulders při každém mytí hlavy a můžeš se rozloučit: „Game over, lupy! Dneska ne.
Ani zítra!“

*vs řada Deep Cleanse. ** Viditelné šupiny při pravidelném používání
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